



## Отчет о церковной помощи пострадавшим в Курской и Белгородской областях за 15 сентября



**Служба коммуникации ОВЦС, 17.09.2024.** 859 человек (298 семей) из Курской области и 22 человека (9 семей) из Белгородской области обратились в Московский штаб помощи беженцам при Синодальном отделе по благотворительности с 6 августа. 29 семьям предложили варианты расселения, **сообщает Диякония.ru**. 1 690 доставок помощи поступило в Московский штаб от храмов, монастырей и неравнодушных москвичей с 6 августа.

\*\*\*

21 человек (10 семей) из Курской области обратились за помощью 15 сентября в Московский штаб помощи беженцам. По сравнению с предыдущим днем количество семей, обратившихся в Московский штаб помощи беженцам, увеличилось. Все приехали к родным или знакомым. Всем обратившимся семьям выдали гуманитарную помощь (продукты, средства гигиены, бытовую химию, школьные принадлежности). Также по запросу беженцам передали раскладушки, матрасы, подушки, постельное белье, одеяла, посуду, инвалидное кресло.

\*\*\*

В трех пунктах временного размещения в Курской области помогают 5 волонтеров Синодального отдела по благотворительности. В ПВР добровольцы ухаживают за пожилыми и людьми с инвалидностью: кормят их, помогают выполнять гигиенические процедуры, выводят на прогулку. С 19 августа в ПВР Курской области съездили 18 волонтеров Синодального отдела по благотворительности.

\*\*\*

Священники из разных епархий России регулярно выезжают в госпитали Курска. С 9 августа съездили 5 смен, 5 священников из 3 епархий.

\*\*\*

Добровольцы, сестры милосердия Больницы Святителя Алексия вахтами выезжают в Курскую областную больницу ухаживать за ранеными и тяжелобольными. С 15 августа съездили 16 человек.

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92250/>